
請求日 決定日 公文書の件名 決定内容 担当局 担当
印
影

令和3年
12月3日

令和3年12
月17日

・「臨時保護者集会のご案内」の保護者あて連絡文書（令和３年
11月30日）
・「臨時保護者集会のご案内」の保護者あてメール（令和３年11
月30日）

公開
教育委員会
事務局

教育活動支援
担当

令和3年
12月6日

令和3年12
月20日

（請求内容１について）
・担任変更のお知らせ（令和３年12月１日配付）

部分公開 1
教育委員会
事務局

教育活動支援
担当

令和3年
12月6日

令和3年12
月20日

（請求内容２について）
・三国小学校の教職員一覧表
（請求内容３について）
・三国小学校の校長、教頭の人事記録（乙）

部分公開 1
教育委員会
事務局

教職員人事担
当

令和3年
12月9日

令和3年12
月23日

（１） Risuメール（令和３年１２月８日（水）13：04　教育委
員会事務局指導部保健体育担当給食グループ送信）
件名「【緊急連絡】いかるが乳業産の牛乳喫食の停止について」
（２）Risuメール（令和３年１２月８日（水）13：07　教育委員
会事務局指導部保健体育担当給食グループ送信）
件名「【緊急連絡】いかるが乳業産の牛乳喫食の停止について」
（３）Risuメール（令和３年１２月８日（水）13：11　教育委員
会事務局指導部保健体育担当給食グループ送信）
件名「【緊急連絡】いかるが乳業産の牛乳喫食の停止について」
（４）Risuメール（令和３年１２月８日（水）13：58　教育委員
会事務局指導部保健体育担当給食グループ送信）
件名「【第二報】いかるが乳業産の牛乳喫食の停止について」
（５）Risuメール（令和３年１２月８日（水）14：55　教育委員
会事務局指導部保健体育担当給食グループ送信）
件名「【第三報】いかるが乳業産の牛乳喫食の停止について」
他６件

公開
教育委員会
事務局

保健体育担当

令和3年
12月9日

令和3年12
月23日

Risuメール（令和３年12月８日（水）14：19　教育委員会事務局
指導部保健体育担当給食グループ送信）
件名「【本日の牛乳】保護者向け文書の送付について」

部分公開 5
教育委員会
事務局

保健体育担当

令和3年
12月9日

令和3年12
月23日

12月８日、一部の学校で学校給食において提供した牛乳について
飲用に適さないと判断した件について、
２.通報のあった学校名およびその業務連絡文

不存在
教育委員会
事務局

保健体育担当

令和3年
12月18日

令和4年1
月4日

①  について
令和３年12月13日付起案文書「お問い合わせについて（回答）」

部分公開 1
教育委員会
事務局

総務課

令和3年
12月18日

令和4年1
月4日

①  について
令和３年12月13日付け起案文書「お問い合わせに対する回答」
②　について
令和３年４月28日付け部分公開を行った文書
・平成25年３月22日付起案文書「教職員の懲戒処分等について」
・2020年１月29日14時57分に〇〇から送付したメール
件名「RE：△△教頭の不適切な言動の件について」

部分公開 1 5
教育委員会
事務局

教職員人事担
当

令和3年
12月18日

令和4年1
月4日

③  について
2013年4月3日に〇〇小学校△△教頭・□□校長の事案に関して、
当時の教職員人事担当山東氏が②に関して口頭で補足説明した内
容の記録文書

不存在
教育委員会
事務局

教職員人事担
当

公開請求の内容及び処理状況

教育委員会事務局　１２月分

非公開事由
（7条該当号）



請求日 決定日 公文書の件名 決定内容 担当局 担当
印
影

非公開事由
（7条該当号）

令和3年
12月27日

令和4年1
月11日

大阪市教育委員会事務局事務分掌規則（昭和38年大阪市教育委員
会規則第11号）
学校以外の教育機関に関する規則（昭和32年大阪市教育委員会規
則第11号）

公開
教育委員会
事務局

総務課

令和3年
12月29日

令和4年1
月18日

②大阪市教育委員会指導部教育活動支援担当(第4教育プロックグ
ループ)寺岡裕芳氏の大阪市立〇〇中学校への出張記録(令和3年4
月1日～12月31日分)
③大阪市教育委員会指導部教育活動支援担当(第4教育プロックグ
ループ)寺岡裕芳氏と大阪市立〇〇中学校△△教頭の面談または
電話等の記録(令和3年4月1日～12月31日分)

不存在
教育委員会
事務局

教育活動支援
担当

令和3年
12月29日

令和4年1
月18日

請求内容①について
・2021年12月分　出勤簿（寺岡 裕芳）
請求内容④について
・12月29日付受信メール「〇〇元△△小学校（現□□中学校）教
頭の不適切な言動への対応の件について」
・12月17日付決裁文書「お問い合わせに対する回答」

部分公開 1
教育委員会
事務局

教育活動支援
担当


